

# 省运会计划招募2000名志愿者

本报讯(记者 梁照曾 通讯员 袁冰)近日,记者从河南省第十三届运动会(周口)筹委会志愿者服务部获悉,省运会志愿者招募工作已开始,本届省运会计划招募2000名志愿者。

志愿者服务是省运会举办的重要

人力和服务支撑,也是省运会能否成功举办的关键。因此,组建一支规模较大、参与面广、代表性强、服务水平高的志愿者队伍,将为省运会的成功举办奠定坚实基础。

1月10日,在市体育中心新闻布

厅,河南省第十三届运动会(周口)筹委会举办志愿者服务工作推进会。省运会(周口)筹委会、团市委有关负责同志出席推进会。省运会(周口)筹委会志愿者服务部、周口市7所大中专院校团委负责人及20家社会公益组织志愿者负责人参加会议。参加推进会的各学校团委负责人及公益志愿者组织负责人纷纷表示,将全力以赴参与省运会。未来招募的2000名志愿者,将参与省运会赛事、会务、礼仪、安保等方面服务工作。②10

## 市体育局

# 扎实开展“大慰问、大宣传、大落实”活动

本报讯(记者 沈湛 梁照曾 通讯员 袁冰)为深入贯彻落实党的十九大精神,扎实推进精准扶贫工作,按照市脱贫攻坚领导小组要求,1月8日,周口市体育局开展“大慰问、大宣传、大落实”活动。周口市体育局党组书记、局长丁建清带领党组成员及有关科室负责人到帮扶村——太康县朱口镇李菜园行政村,进行走访慰

问,并为驻村工作队和贫困户送去价值5000元的米、面、油等食品和生活用品。

在贫困户家中,丁建清向困难群众嘘寒问暖,与他们促膝谈心,详细询问他们生活生产中的实际困难,了解惠民措施、健康扶贫、社会救助等政策落实情况。丁建清鼓励贫困户要保持乐观向上的心态,树立脱贫信心,克服

困难。

在村委会办公室,丁建清主持召开精准扶贫推进会,向村两委干部传达全市驻村帮扶会议精神及开展“大慰问、大宣传、大落实”活动的目的、意义和要求。丁建清叮嘱驻村第一书记和扶贫工作队员,要深入宣传党的扶贫政策,切实把群众的安危冷暖常挂心头,把群众的困难记在脑海,深入了

解他们的实际情况,针对不同原因和不同类型的贫困,采取行之有效的方法和措施,因人而异、对症下药,全力以赴将精准扶贫落到实处,争取让困难群众早日脱贫。

此次“大慰问、大宣传、大落实”活动,市体育局共走访慰问贫困户5户11人,让贫困户在寒冬里感受到党和政府的温暖与关怀。②10

## 自由搏击广州站

# 周口拳手魏锐首战KO泰国拳王

本报讯(记者 梁照曾)1月13日,“勇士的荣耀”自由搏击比赛在广州打响,中国自由搏击名将,号称“妖刀”的鹿邑籍拳手魏锐,首战泰国双料冠军诺鹏,开场2分钟即KO对手。

魏锐,身高175,1991年生于周口市鹿邑县,自幼在鹿邑少林文武学校习武,2009年,考入湖南吉首大学,是中国自由搏击界的实力派拳手,身披WLF、K-1、SL3条世界级金腰带,2014年至今32场连胜。魏锐因超强的场上控制力,又称“控场王”。2016年3月5日,在武林风“功夫VS泰拳”比赛中,魏锐用变线腿法“巴西蹴”将NJKF排名第一的日本选手嶋田裕介直接KO,这也是中国选手第一次使用该技术在自由搏击赛场上KO对手。

当日,首次打羽量级的“妖刀”魏锐首场对阵泰国拳击和泰拳的双料冠军诺鹏。面对实力强悍的泰国拳手,很多人替他捏了把汗。第一回合,刚进行2分钟,在一次近距离拼拳对攻中,魏锐以一记前手重拳将泰国名将诺鹏击倒,诺鹏倒地后痛苦不堪,无法继续战斗,被直接KO出局。魏锐以首回合秒杀KO的方式,完成了自己的羽量级首秀。②10



## 第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛昆明落幕

# 周口籍16岁小伙吕立言获得第四名

## 周口晚报队位列第四十位

本报讯(记者 沈湛 梁照曾)历时7天、13轮比赛,1月13日,第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在古滇昆明落下帷幕。此次比赛,共有来自全国各地58支代表队的171名棋手参赛。周口晚报队首次出征,获得第四十名。代表沈阳晚报队出战的16岁周口籍小伙吕立言斩获个人第四名。

本届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛是近几年来整体水平最高的一届,汇集了全国几乎所有的业余顶尖高手。冷门迭爆,精彩纷呈。新民晚报队、扬子晚报队、沈阳晚报队都是久经沙场的强队。他们派出的选手也多是国内外业余围棋界佼佼者。周口晚报队首次出征即获得团体四十名,实属不易。周口晚报队选手李乐天5段、葛普佑龙5段、鲍佳音6段在39盘对局中,胜18局,负21局,达到预期目标。

据了解,代表沈阳晚报队出征本届赛事的周口籍选手吕立言,棋风老辣,一路过关斩将,斩获个人第四名。此前,吕立言曾获得6次全国围棋公开赛冠军,是周口青少年棋手中的领军人物。

在闭幕式进行的职业与业余对抗赛中,吕立言等前6名棋手,乘古滇画舫荡漾于滇池之上,与韦星、连笑、党毅飞等6位世界冠军进行了对决。

吕立言挑战对手是世界职业围棋冠军连笑,最终负于对手。碧波之上,黑白对弈,职业棋手与业余棋手对决,为第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛划上完美的句号。②10



# 省运会(周口)筹委会安保负责单位赴津取经

本报讯(记者 沈湛 梁照曾 通讯员 袁冰)近日,省运会(周口)筹委会安全保卫负责单位市公安局赴天津,学习天津市全运会安保经验,为即将开幕的省运会保驾护航。

据了解,1月10日至12日,市公安局指挥中心、交警、特警等警种相关人员,赴天津考察学习天津举办全运会期间的安保工作经验。他们实地考察了天津警方在场馆安保方面的做法,并和天津警方进行了深入学习交流。

通过考察学习,市公安局更加明确省运会期间安全保卫工作各项任务及注意事项。省运会(周口)筹委安全保卫部将在1月底之前,对各比赛场馆、43家拟定点

接待酒店进行联合检查,及时解决发现的安全隐患,并对前台接待人员进行专项安全培训,全力做好省运会举办期间的安全保卫工作。

安保工作是省运会圆满举办的前提。因此,市公安机关将安保工作作为省运会筹备工作中最重要的一个政治任务。作为省运会(周口)筹委安全保卫的负责单位,市公安局将不断完善细化安保方案,预案,压实责任,强化督导,确保各项工作任务落到实处。同时,市公安局将借鉴全运会安保经验,围绕安保实战,全面提升安保队伍联合作战能力,练就一支训练有素、适应实战的安保队伍,确保省运会圆满举办。②10

## 市体育局

# 助力帮扶村环境整治



市体育局工作人员在帮扶点帮助贫困户清扫积雪。记者 沈湛 摄

本报讯(记者 沈湛 通讯员 袁冰)为进一步净化农村环境卫生,美化村容村貌,切实改善农村生活环境,近日,周口市体育局按照市脱贫攻坚办有关精神,到帮扶村——太康县朱口镇李菜园行政村,开展以“整治村容村貌,改善人居环境,助力脱贫攻坚”为主题的环境卫生集中整治。

1月2日,市体育局有关负责人及各科室工作人员到李菜园行政村,对村容村貌、环境治理中存在的困难和问题进行摸底排查,制订初步整治方案,对班子成员与分管的科室进行排班,保证每天村里都有班子成员带班,加

大行政村环境治理力度。

1月3日至4日,市体育局工作人员不畏严寒、顶风冒雪,对李菜园行政村的环境卫生进行综合整治,清理道路两旁、村围、河围、坑围的白色垃圾、杂草和障碍物等。以“三无一规范”“扫干净、摆整齐、有条理”为目标,市体育局工作人员积极帮助贫困户进行家庭生活环境整治,引导群众增强卫生意识,改变生活习惯,提升文明素质,努力营造干净、卫生、整洁的生活环境。

此次环境卫生集中整治活动,受到群众的大力支持和一致好评,为构建和谐社会、助推精神扶贫工作奠定了良好基础。②10

## 【周口籍优秀运动员】

### 竞走运动员杨培丽



杨培丽,沈丘县刘庄店镇杨李庄村人。2008年,杨培丽被沈丘县第二高级中学体育教师马超选中,进入二高竞走队进行竞走训练。2010年,杨培丽获得河南省第十一届运动会女子5000米竞走比赛的第四名,2011年被输送至省队。2017年5月,杨培丽获得2017年全国竞走冠军赛女子成年组20公里竞走铜牌。第十三届全国运动会,杨培丽在20公里团体赛项目中获得金牌。



### 《周口日报·体育版》

### 聚焦体育事业 讲述体育人故事

周口报业传媒集团文体产业部

新闻热线:13592220015  
监督热线:18638097310 13592220089  
投稿信箱:zkrbwtb@163.com

周口报业传媒集团文化体育有限公司

合作热线:0394-8599598 18638097320